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ADRA pomáhá na Blízkém východě, lidé mohou přispět na distribuci vody 
i potravin 

Veřejnou sbírku na pomoc obyvatelům Libanonu vyhlásila humanitární organizace ADRA s cílem 

pomoct těm, kdo byli zasaženi eskalací konfliktu na Blízkém východě. V důsledku bojů musely stovky 

tisíc lidí opustit své domovy a hledat bezpečí v provizorních azylových centrech. ADRA Libanon jim 

poskytuje potravinovou pomoc, ale i léky a hygienické balíčky. 

Podle aktuálních informací zasáhl konflikt zejména jižní část Libanon, ale Bejrút, údolí Beqaa a 
guvernoráty Baalbek a Hermel. Doposud bylo vysídleno více než 95 000 lidí, 500 tisíc se evakuovalo. 

Konflikt si již vyžádal také stovky obětí i zraněných. Experti situaci popisují jako jednu z největších 
eskalací na Blízkém východě za poslední roky. 

Organizace ADRA prostřednictvím své místní kanceláře situaci průběžně monitoruje a koordinuje 
humanitární pomoc společně s partnery v regionu pod vedením Organizace spojených národů. 

Libanonská vláda zatím otevřela více než 320 azylových center pro vnitřně vysídlené obyvatele, kteří 
prchají před pokračujícími útoky. 

„Humanitární pomoc je pro nás prioritou, ne možností. Zároveň ale víme, že pomoc musí být 
koordinovaná a organizovaná. Lidé jsou beznadějní, a když nedostanou pomoc včas, následky se 
násobí. Šíří se to jako domino efekt – více stresu, více konfliktů, více lidí, kteří jsou zraněni nebo trpí,” 

popisuje Dr. Elias Choufani, ředitel školy v Mousseitbehu.  

Díky finanční podpoře veřejnosti pomůže ADRA zajistit lidem zasaženým konfliktem základní 
humanitární pomoc. Ta zahrnuje hygienické balíčky (mýdlo, prací prostředky, dezinfekci, 
menstruační potřeby či spodní prádlo), distribuci pitné vody, potravinovou pomoc, léky a 

zdravotnický materiál i podporu bydlení pro vysídlené rodiny. 

ADRA proto vyzývá veřejnost k podpoře sbírky SOS ADRA: Pomoc na Blízkém východě. Dárci mohou 

své finanční příspěvky posílat i na účet 949494/0600 s variabilním symbolem 333. 

Kontakt:  

Vít Hněvkovský, vedoucí Oddělení komunikace a fundraisingu 
vit.hnevkovsky@adra.cz | +420 725 977 333 

O organizaci ADRA:  

ADRA Česká republika je humanitární a rozvojová organizace, která pomáhá lidem v nouzi v Česku i v 
zahraničí. Je součástí mezinárodní sítě organizací ADRA působící ve více než 100 zemích světa. Poskytuje 
okamžitou pomoc nejen při přírodních katastrofách a zlepšuje životní podmínky lidí žijících v chudobě. 
Dobrovolnická centra ADRA po celém Česku propojují lidi ochotné pomáhat s těmi, kdo pomoc potřebují 
(senioři a seniorky, lidé se zdravotním postižením a další). ADRA se věnuje také globálnímu rozvojovému 
vzdělávání. To vše díky pomoci dárců i sponzorů. Více zjistíte na www.adra.cz. 
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